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    Az MTVA feljelenti a lopás miatt - kezdhet aggódni...

Feljelentést tesz a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezel? Alap (MTVA) Sargentiniék kampányvideójának
lopott felvételei miatt - közölte az MTVA sajtóosztálya vasárnap az MTI-vel.

A GroenLinks holland baloldali párt a közelmúltban kampányvideót tett közzé Judith Sargentinir?l "The Sargentini
Report: A European struggle for democracy in Hungary" címmel. A felvételen ismeretlenek forrás feltüntetése,
írásbeli szerz?dés alapján adott felhasználási engedély, valamint felhasználási díj megfizetése nélkül használtak fel
több, az MTVA archívumába tartozó, szerz?i jog által védett videoanyagot.
 

 A videó készít?i még a csatornák logóit is kitakarták, így a szándékosság vitathatatlan"

- áll az MTVA közleményében.

Kiemelték, a vonatkozó magyar és európai jogszabályok alapján a más által készített m?sorszámok, felvételek
szerz?i jogi védelem alatt állnak és felhasználásuk kizárólag a jogtulajdonossal kötött felhasználási szerz?déssel
és a szerz? nevének forrásként való megjelölésével lehetséges.

Az MTVA honlapján közzétett felhasználási feltételek kifejezetten tiltják írásbeli felhasználási engedély nélkül az
MTVA és jogel?djei által készített videoanyagok felhasználását.
 

 Ha bárki a szabad felhasználást meghaladóan kívánja felhasználni a szerz?i jogi tartalmat, úgy a
jogtulajdonos tartalomértékesít?jével kell szerz?dnie" 

- írták.

Hozzátették: a forrásjelölésükt?l szándékosan megfosztott felvételek engedély nélküli felhasználásával ismeretlen
személyek az MTVA-nak tényleges vagyoni hátrányt okoztak.
Mivel a büntet? törvénykönyvbe ütköz? jogsértés történt, az MTVA megteszi a szükséges jogi lépéseket és
feljelentést tesz.

Pénteken az eset kapcsán a V4NA Nemzetközi Hírügynökség azt közölte: a Baloldali Zöldek a magyar büntet?
törvénykönyv szerint olyan b?ncselekmény elkövetésével gyanúsíthatóak, amelyért akár három évig
terjed? szabadságvesztés is kiszabható.
Horváth József György - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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